

## ÜNİVERSİTEMİZDE YARDIM SEFERBERLİĞİ BAŞLADI

06.02.2023 tarihinde Kahramanmaraş'ın Pazarcık ilçesinde meydana gelen deprem dolayısıyla üniversitemizde oluşturulan "Yardım Toplama" kampanyası başlatıldı.

Yaşanan afetin ardından üniversite öğrencilerimiz, akademik personelimiz ve idari personellerimiz "Yardım Toplama" kampanyası kapsamında seferber oldu. İhtiyaç listeleri oluşturuldu ve afet bölgelerine ulaştırılmak üzere birinci etap yardım malzemeleri Üniversitemiz mensupları tarafından kolilenerek gönderime hazır hale getirildi.

Üniversitemiz Ziraat Bankası Kütüphanesi Otoparkında bir süre daha sürecek kampanyaya yardımda bulunmak isteyenler, toplama merkezine her akşam saat 22.00'a kadar yardımlarını ulaştırabilir.



## ÜNİVERSİTEMİZDE DEPREMDEN ETKİLENEN ÖĞRENCİLERİMİZ İÇİN KRİZ MASASI KURULDU

Kahramanmaraş'ın Pazarcık ilçesinde meydana gelen depremin ardından Üniversitemizde depremden etkilenen öğrencilerimiz için "Kriz Masası" kuruldu.

Üniversitemizde kurulan Kriz Masası'nda alınan kararlar ise şöyle;

- Deprem bölgesindeki tüm öğrencilerimizle telefon, sms ve e-posta yolu ile irtibata geçilmeye başlanmıştır.
- Deprem bölgesindeki öğrencilerimiz göz önünde bulundurularak tüm öğrencilerimiz için ders seçimi, ekle/bırak ve danışman onaylarının son başvuru tarihleri uzatılmıştır.
- Deprem bölgesindeki öğrencilerimize okula gelemedikleri süre için yasal çerçevede mazeret izin hakkı tanınmıştır.
- Deprem bölgesinden etkilenen tüm akademik ve idari personelimizin izin talepleri olumlu değerlendirilmiştir.
- Deprem bölgesindeki tüm acil ihtiyaçlar için kamu kurum ve kuruluşları ile iş birliği başlatılmıştır.
- Üniversitemiz Tıp Fakültesi ve hastanesinde görev yapan doktorlarımızdan yüz kişilik bir gönüllü yardım ekibi oluşturulmuş olup yardım bölgesine yola çıkmıştır.
- Üniversitemiz Eğitim Bilimleri Fakültesi, Sağlık Bilimleri Fakültesi ve Edebiyat Fakültesinde görev yapan öğretim elemanlarından oluşan bir gönüllü ekip oluşturularak Depremden etkilenen mensuplarımıza psikolojik destek ve eğitim danışmanlık desteğine başlanmıştır.
- AFAD arama kurtarma gönüllü personelimizin deprem bölgesine intikali sağlanmıştır.



## TURİZM FAKÜLTEMİZ DEPREM BÖLGESİNE GÖNDERİLMEK ÜZERE DAYANIKLI GIDA MALZEMELERİ ÜRETİYOR

Üniversitemiz Yardım Seferberliği Kapsamında Yardımlarını Sürdürüyor 06.02.2023 tarihinde Kahramanmaraş'ta meydana gelen 7,7 ve 7,6'lık depremlerin ardından Üniversitemiz Turizm Fakültesi Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü Uygulama Mutfağında gönüllü öğretim elemanlarımız ve öğrencilerimizle birlikte deprem bölgelerine gönderilmek üzere gıda yardımı hazırlıkları başlatılmıştır.

Deprem bölgesinde ihtiyaç duyulan ürünlere yönelik, uygulama mutfağımızda uzun süre saklanmaya dayanıklı olan "Beypazarı kurusu" ve "Antep kahkesi" ürünleri hazırlanmaktadır. Gönüllü hocalarımız ve öğrencilerimizle günlük 500 kişilik ürün üretilmekte ve kolilenerek Kızılay aracılığıyla deprem bölgesindeki ihtiyaç sahiplerine ulaştırılmaktadır.

Yardım seferberliği kampanyası kapsamında geçen hafta başlayan üretim bu hafta da devam etmektedir. İlerleyen günlerde de ihtiyaca yönelik olarak devam edecektir. İstanbul Medeniyet Üniversitesi olarak, Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü hocalarımıza ve öğrencilerimize teşekkür ediyoruz.



## ÜNİVERSİTEMİZ HASTANESİNDE AFET VE TRAVMA POLİKLİNİĞİ HİZMETE GİRDİ

İstanbul Medeniyet Üniversitesi Göztepe Prof. Dr. Süleyman Yalçın Şehir Hastanesi Psikiyatri Anabilim Dalı'nda, Kahramanmaraş merkezli "Asrın Felaketi" olarak nitelendirilen depremlerden etkilenen vatandaşlarımıza yönelik "Afet ve Travma Polikliniği" hizmete girdi.

Depremzede vatandaşlarımız, hastanemizde randevu almadan bölüm sekreterliğine direkt başvuru yapabilir. Bununla birlikte hastanemizde tedavi gören depremzede vatandaşlarımızın yakınları; "ALO 184 SABİM" hattını arayarak veya enabiz.gov.tr'den birinci ve ikinci derece yakınları hakkında bilgi alabilir.



## ÜNİVERSİTEMİZ DEPREM BÖLGESİNE YARDIM ULAŞTIRMAYA DEVAM EDİYOR



6 Şubat 2023 tarihinde Kahramanmaraş merkezli depremlerin ardından Üniversitemizde Kriz Masası oluşturuldu. Üniversitemiz tarafından oluşturulan Kriz Masası'nda depremin olduğu günden bu yana birtakım faaliyetler gerçekleştirdik.

### Üniversitemizde Kurulan Kriz Masası'nın yapmış olduğu faaliyetler;

- Üniversitemiz kütüphane binası otoparkında AFAD ve Kızılay ile ortak yardım kampanyası düzenlendi.
- Ülkemizde yaşanan doğal afetten etkilenen (Kahramanmaraş, Malatya, Gaziantep, Hatay, Diyarbakır, Kilis, Adıyaman, Adana, Şanlıurfa, Kilis, Osmaniye) illerde yaşayan öğrencilerimize acil ihtiyaçlarını karşılamak üzere İstanbul Medeniyet Üniversitesi Mezun ve Mensupları Derneği tarafından burs desteğinde bulunuldu.
- AFAD üzerinden her türlü malzemenin gönüllü tarafından bağış yapılması adına mail, SMS ve sosyal medya üzerinden duyurular yapıldı.
- Üniversitemiz mensupları tarafından şu ana kadar 900 koli yardım, deprem bölgesine gönderilmiştir.
- Kızılay'ın İstanbul deposuna her gün gönüllü öğrenciler gönderildi ve toplanan yardımlar tasnif edilip tirlara yüklenmiştir.
- Üniversitemiz kütüphane binası otoparkında toplanan yardımlar, tasnif edilip, tirlara yüklenerek deprem bölgesine gitmiştir.
- Üniversitemiz Turizm Fakültesi Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü öğrencilerimiz kendi mutfağımızdaki ürettiğimiz



uzun süre dayanıklı, saklanabilir gıda malzemelerini Kızılay aracılığıyla deprem bölgesine gönderiyor.

- AFAD ile koordineli bir şekilde teknik personellerimiz ve yardımcı sağlık personellerimiz arama kurtarma faaliyeti için deprem bölgesine gönderilmiştir.
- Deprem bölgesindeki tüm öğrenciler ile irtibata geçilerek, ilgili kamu kuruluşları ile koordinasyon sağlanmıştır.
- Üniversitemizdeki gönüllü mensuplarımızın bilgileri kamu kurumlarıyla paylaşılmıştır.
- Üniversitemiz mensuplarının kütük adresleri deprem bölgesinde olanların tek tek aranarak ihtiyaç durumları sorgulanmış olup, koordinasyon sağlanmıştır.
- Deprem bölgesindeki öğrencilerimizin isteği doğrultusunda aileleri ile birlikte sevkleri için yardımcı olunmuştur.
- Üniversitemiz Tıp Fakültesi ve hastanesinde görev yapan doktorlarımızdan 51 kişilik bir gönüllü yardım ekibi oluşturulmuş olup yardım bölgesine yola çıkmıştır.
- Üniversitemiz Eğitim Bilimleri Fakültesi, Sağlık Bilimleri Fakültesi ve Edebiyat Fakültesi'nde görev yapan öğretim elemanlarından oluşan bir gönüllü ekip oluşturularak, depremden etkilenen mensuplarımıza psikolojik destek ve eğitim danışmanlık desteğine başlanmıştır.
- Hasar tespit çalışmaları için Çevre, Şehir ve İklim Değişikliği Bakanlığına yetkin personellerimizin bilgileri verildi. İstanbul Medeniyet Üniversitesi ailesi olarak, yaralarımızı hep birlikte sarıyoruz.



## 2022-23 YILININ HİZMET İÇİ EĞİTİMİ DERSİ REKTÖRÜMÜZ PROF. DR. ÇELİK'İN KATILIMIYLA GERÇEKLEŞTİ

Üniversitemizde idari personele yönelik olarak her yıl düzenlenen Hizmet İçi Eğitim Programı kapsamında bu yılın ilk dersi olan "Kurum Kültürü" konulu ders, Rektörümüz Prof. Dr. Gülfettin Çelik tarafından gerçekleştirildi.

Üniversitemiz Âşık Paşa Konferans Salonu'nda gerçekleşen toplantıya üniversite yönetimimiz ve idari personellerimiz katıldı.

Rektörümüz Prof. Dr. Gülfettin Çelik'in ders anlatımı öncesinde Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Ekrem Tak, kısa bir açılış konuşması yaptı. Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Ekrem Tak'ın açılış konuşmasının ardından Rektörümüz Prof. Dr. Gülfettin Çelik, günün anlam ve önemine dair bir konuşma gerçekleştirdi.

Kahramanmaraş merkezli depremlerde vefat edenlere ve yarallılara iyi dileklerde bulunan Rektörümüz Prof. Dr. Gülfettin Çelik, devlet memurlarının çalıştıkları kamu dairelerinde; kurumsal vazifelerine, mesai arasında güçlü iletişimin olmasının verimliliği arttırmasına, iş birliği ve dayanışma içinde görev yapmanın oluşturduğu kurumsal iklime, çalışanların sorumluluk ve karar alma konusunda aktif olmalarının önemini vurguladı.



## MEDENİYET SANAT DERGİSİ SEKİZİNCİ SENESİNİ TAMAMLADI

2014 yılında yayın hayatına başlayan, üniversitemizin Sanat, Tasarım ve Mimarlık Fakültesi bünyesinde yayımlanan Medeniyet Sanat Dergisi, 2022 yılının bitimiyle sekizinci senesini tamamladı. Uluslararası hakemli bir dergi olarak sekiz yıldır; fotoğraf, geleneksel sanatlar, görsel iletişim tasarımı, iletişim çalışmaları, mimarlık, plastik sanatlar, sanat yönetimi, şehir ve bölge planlama, tasarım ve sanat eleştirisi ve tiyatro alanlarında özgün araştırma ve derleme makaleleri ve kitap incelemelerine yer veriyor. Medeniyet Sanat dergisi ilk yayınından bu yana 53 bin görüntülenme ve 211 bin indirme sayısına ulaşarak hem birçok akademisyene referans oluşturacak bir kaynak, hem de özgün makalelerin yayımlandığı bir platform olma niteliğindedir. Medeniyet Sanat dergisinin editörlüğünü Görsel İletişim Tasarım Bölüm Başkanı ve Öğretim Üyesi Doç.Dr. Doğan ARSLAN ve Dr.Öğr.Üyesi Koray SEVİNDİ yürütürken, 2022 yılında Mimarlık Bölümü Öğretim Elemanlarından Arş.Gör.Dr. Özge GÜRSOY ve Arş.Gör. Nazife SOFU BAĞ da dergi kadrosuna dahil olmuşlardır. Derginin imtiyaz sahibi STM Fakültesi Dekan Vekili ve Rektör Yardımcımız Prof.Dr. Yaşar BÜLBÜL iken, Yazı İşleri Müdürlüğü'nde Dr.Öğr.Üyesi Rüstem MÜRSELOĞLU bulunmaktadır.

Medeniyet Sanat Dergisi'nin editörü Doç Dr. Doğan ARSLAN, Türkiye'de sanat ve tasarım alanında yedi adet hakemli dergi arasında derginin önemli bir yere sahip olduğunu, 2023 yılında ise "SCOPUS, EBSCO, SSCI" gibi uluslararası dizinlere girebilmek üzere ayrıca hazırlıklar yaptıklarını belirtti. Medeniyet Sanat Dergisi'nin özgün kapak tasarımlarıyla da ilgi çektiğini belirten Arslan, bu kavramsal özgün kapak tasarımlarının da diğer hakemli dergilerden ayrıştığını belirtmektedir.

